

FOI Ref
10822

Response sent
29 Apr 22

(CCC) Infrastructure Strategy

Please could you assist me by sending information regarding the following:

- Please can you direct me to the authority's current ICT strategy?
- What does the council currently use for their Backups?
- When is the council looking to review this?
- When reviewing, what does the council consider most important?
- How would you recover in the event of a cyber-attack?
- Who is the best contact around this area?

Response:

Thank you for your request for information above, which we have dealt with under the terms of the Freedom of Information Act 2000.

I hope the following will answer your query:

- Please can you direct me to the authority's current ICT strategy?
For the strategy please link to 3C Shared service business case [Appendix 2 - ICT Shared Service Business Plan.pdf \(huntingdonshire.gov.uk\)](#)

- What does the council currently use for their Backups?

Backups - multiple industry standard tools - no further info available due to sensitive nature and security risk.

- When is the council looking to review this?

The backup strategy is under continuous review.

- When reviewing, what does the council consider most important?

Integrity of data
Functionality
Ease of use

- How would you recover in the event of a cyber-attack?

follow incident management plans/operating procedures.

- Who is the best contact around this area?

FOI Ref
10822

Response sent
29 Apr 22

General enquiries number: 01223 457000

We aim to provide a high-quality service to you and hope that you are satisfied with this response. If you have any further questions, please do not hesitate to contact us.

Further queries on this matter should be directed to foi@cambridge.gov.uk